Die Gespenster 2

ihe Mini

Erwelterung fur dJe Le

In Andor zogen Geister umher und nahmen den Menschen ihre
Willenskraft. Audh auf die Helden hatten sie es angesehen
Einwiirfeln der Gespenster: - !

Grundspiel: i3
Erwiirfelt 3mal die Position von 1 Geist mit _el*ifotem
Wiifel (10er) und einem Heldenwiirfel (ler).
Norden:

Erwiirfelt 3mal mit 2 weiffen Wiirfel,deren Werte 1hr ad
diert und 100 hmzufugt die Position von 1 Geist
Gebirge: X

Erwiirfelt 3mal die Position von je einem Gespenst mit ei
nem grauen Wiirfel

Sollten mehrere Gespenster auf einem Feld stehen werde
n sie neu eingewiirfelt

Fiir jedes Gespenst, welches sich zu Beginn des Zuge
s eines Helden nicht auf dem Feld dieses Helden befi
ndet, gilt: B
* Betritt. der Held ein Feld, welches angrenzend g,u dein G
espenst liegt, so muss er seinen Zug unterbrechen und mi
t einem Heldenwiirfel Werfen - SE B it
"Bel einer "1","2"

ser dem Gespens

\

» Bei mehreren Gespenstern werden die Wu‘ffelwurfe se
parat abgehandelt.

» Betritt der Held ein Feld, auf welchem penst ste

ht, so muss er seinen Zug beenden (auf dem Feld anhalte

n), er verliert 1 Willenspunkt und er kann keine Willens
punkte mehr erhalten, bis er dem Gespenst entkc'i‘inmen i
St.

» Wenn bei Sonnenaufgang auf keinem der Nachbarfelde
r des Gespenstes ein Held steht, so bewegt sich das Gespe
nst 1 Feld Richtung Burg :

Fiir jedes Gespenst, welches sich zu Beginn des Zuges ein
es Helden auf dem Feld dieses Helden befindet, gilt:

+ Steht der Held am Ende seines Zuges nicht mehr auf de
m Feld des Gespenstes, so muss er mit einem Heldenwriir
fel werfen. Das Gespenst bewegt sich so viele Felder auf d
em kiirzesten Weg auf den Helden zu. Erreicht es den He
lden dadurch nicht, so ist der Held diesem Gespenst entk
ommen. Er kann von nun an wieder Wﬂlenspunkyq erha
Iten (sofern ihn nicht noch andere Gespenster verfolgen).
Bei mehreren Gespenstern werden die \Wurfelwurfe sepa
rat a;bgehandelt -

: S;ehtdas es-p nst am Ende des Zugegnaah" :
nmer noch 'der Wleder aufdem‘Feld

ch sg, nahe wie m"
nter meh‘reren Q)

ahl.




Die Gespenster 3
Erweiterung fiir die !

Fillt ein Held auf 0 Willenspunkte, wahrend@mmdeste
ns einem Gespenst noch nicht entkommen ist, so geschle
ht/gilt folgendes: ay
+ Der Held verliert wie tiblich 1 SP Er steig
ie tiblich auf 3 WP, sondern auf 7 WP. .
+ Von nun an und bis zum Ende der Legende 1st-§ Held
von den Gespenstern besessen. Entfernt alle Gespenster,

denen der Held nicht entkommen ist, vom Spielplan und

stellt sie auf die Heldentafel des Helden.

» Der Held kann bis zum Ende der Legende nicht mehr a

uf die iiblichen Arten Willenspunkte erhalten. Sollte er e

rneut auf 0 Willenspunkte fallen, so steigt er immer auf 7
WP statt 3 WP. A

» Der Held kann sich fortan durch Uberstunden auf 0 Wi
llenspunkte bringen.

» Der Held hat forta.n keinen Einfluss mehr auf andere G

espenster. Er muss nicht anhalten, wenn er sich angrenze
nd zu einem bewegt, er verliert keine Willenspunkte dur
ch Gespenster und er lockt keine Gespenster mehr an.

+ Die Gespenster unterstiitzen den Helden: Der Héld wirf
t fortan in jeder Kampfrunde zusitzlich zu seinen andere
n Heldenwurfeln mit einem grauen 6er-Wiirfel pro Gesp
enstauf seiner HeldentafeI und wertet diese w1e-gewohal
1ché"Heldenwurfe1 ;

hglj m;ht W

- Die Gespenster beeinflussen den Helden aber auch: Jede
s Mal, wenn der Held am Zug ist und eine Aktion (Laufe

n, Kampfen 0.4.) wahlt, muss er mit eine n
werfen: 3

$ -

e Sind seine Wlllenspunkte tiefer als der‘ ge .*élrfene
Wert, so darf er seinen Zug nicht so durchfiihren,
wie er will. Stattdessen bestimmt ein weiterer Wu
rf des Heldenwiirfels seine Aktion in diesem Zug.
Er muss diese Handlung durchfiihren, sofern er ka

- nn, und bezahlt die iiblichen Stundenkosten dafiir.
Kann er die entsprechende Aktion nicht durchfith
ren, so passt er.

Sind seine Willenspunkte gleich gross oder grosse

rals der geworfene Wert, kann er seine Aktlon wi

e gewiinscht durchfiihren.

Er kann in beiden Varianten freie Handlungsmogh
chkeiten durchfiihren. i

"Auch wenn ein Held von mehreren GespenStern b
- esessen ist, muss er bloss 1x mit einem Wﬁrfél wer



r;g,time/cold/usw fall
el des Feld (der




